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Campo de aplicación de las condicio-

nes generales de venta	

Las presentes condiciones se aplican a 

las ventas, a los compradores que tengan 

una actividad profesional. Todos los 

pedidos implican la total adhesión y sin 

reserva alguna a nuestras condiciones 

que prevalecen sobre todas las estipula-

ciones que puedan figurar en los pedidos 

provenientes del comprador. Cualquier 

excepción debe ser admitida por Inicia-

tiva Exterior 3i, S.A. En cualquier caso 

Iniciativa Exterior 3i, S.A. se reserva el 

derecho de modificar diseños y/o tarifas 

sin previo aviso.	

Condiciones de precio

Los precios aplicados a las ventas son 

aquellos que constan en nuestra tarifa 

vigente en la fecha del pedido. Nues-

tra tarifa está disponible bajo peti-

ción.	

Pedidos		   

Todos los pedidos deberán ser cursa-

dos por escrito via e-mail a la direc-

cion iniciativa@ie3i.com. Los pedidos 

pasados por la intermediación de uno 

de nuestros representantes solamente 

nos compromete si ha sido aceptado 

por nuestro departamento comercial. 

Cualquier modificación posterior debe 

ser aceptada por nuestro departamento 

comercial.	

Stock		   

Nuestros productos son vendidos dentro 

del límite de nuestros stocks disponibles. 

Nos reservamos el derecho en todo mo-

mento y sin previo aviso de suprimir y/o 

modificar cualquier modelo de nuestras 

colecciones.

Plazo de entrega 

Los plazos de entrega son dados a título 

indicativo, los retrasos eventuales no 

dan derecho al comprador a anular su 

pedido, a rechazar el pedido o a reclamar 

daños. Nuestra sociedad queda liberada 

de la obligación de servir la mercancía 

para todos aquellos casos fortuitos, y/o de 

fuerza mayor.

Transporte 

Nuestros productos son vendidos a la 

salida de nuestro almacén. La expedi-

ción viajará franco portes para cualquier 

destino nacional dentro de la península 

(entrega en almacen profesional). Todas 

las expediciones destino Baleares tendrán 

un cargo adicional del 8% en concepto de 

transporte. 

Iniciativa Exterior 3i, S.A. no realiza 

envios de mercancia a domicilios 

particulares.

Recepción  

Es responsabilidad del destinatario, en 

presencia del transportista, el constatar 

los retrasos o daños de la mercancía 

recibida. Cualquier reclamación deberá 

constar en el albarán de recepción de 

mercancía, y ser comunicada por escrito 

dentro de las 24 horas siguientes a la re-

cepción de la mercancía, mediante email 

iniciativa@ie3i.com

Reserva de dominio  

La mercancía será considerada en depó-

sito hasta que se haya efectuado el pago 

de la misma en su totalidad, quedando 

autorizada Iniciativa Exterior 3i, S.A. o el 

representante designado por la misma a 

retirar dicha mercancía.

Garantía 

Nuestros productos están garantizados 

durante 1 año contra todo defecto de 

fabricación independientemente de la 

aplicación de la garantía legal establecida 

en el código civil, y bajo la condición 

de haber sido tratados con los cuidados 

debidos en los procesos de transporte, 

almacenaje, montaje, uso y manteni-

miento que hayan sufrido.

El comprador reconoce tener conoci-

miento del comportamiento en el medio 

exterior, de los distintos materiales utili-

zados en nuestras colecciones de mobi-

liario ( teca, aluminio, acero inoxidable, 

textilene, wicker, etc…) 

No se admitirán devoluciones de mer-

cancías sin su embalaje original.

Litigios 

Cualquier proceso jurídico que deba 

tomarse en relación a las condiciones 

descritas anteriormente, se someterá a la 

jurisdicción de los Juzgados y Tribunales 

de Figueres.

PRECIO VENTA RECOMENDADO 
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1VOL. VI

• Alumbrado automático con sensor de luz

• Control remoto por Bluetooth desde la app MAIORI

• Módulo solar híbrido resistente (IP65)

• Cargador USB de inducción con cable de 2m

• Temperatura de trabajo entre -25ºC y 80ºC

• Flujo de iluminación de hasta 300 Lumens | 1W

• Batería de litio

• 2 años de garantía
2 años de 
garantía

batería de litio 

cargador USB

colores aluminio

A1    carbon
A2    blanco
A3    taupe
A7    mostaza
A14  cafe

ACABADOS MATERIALES

colores tejidos

C3  polyester
       canvas         
F1   batylyne     
F2   batylyne     
F3   batylyne     
F9   batylyne     
F11  batylyne     
F13  batylyne     
F16  batylyne     
F18  batylyne     
F20  batylyne   

crema
carbon
blanco
taupe claro
rojo fuego
naranja
verde primavera
azul celeste
taupe
mostaza
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lámpara solar suelo

Ref. LPH9218-A1-C3 Ref. LPH9218-A2-C3

389 €
Caja: 1 ud | 6,8 kg

Volumen: 0,09 m3
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lámpara solar suelo

Ref. LP6560-A1-F1 Ref. LP6560-A2-F2

419 €
Caja: 1 ud | 14 kg

Volumen: 0,11 m3
P

A
R

C

30

18,4 18,4

40

18,4 18,4

50

18,4 18,4

lámpara solar suelo / colgante

Ref. LPH9023-A1-300

Ref. LPH9023-A1-400

Ref. LPH9023-A1-500

Ref. LPH9023-A2-300

Ref. LPH9023-A2-400

Ref. LPH9023-A2-500

285 €

295 €

305 €

Caja: 1 ud | 3,4 kg
Volumen: 0,02 m3

Caja: 1 ud | 3,5 kg
Volumen: 0,025 m3

Caja: 1 ud | 3,6 kg
Volumen: 0,03 m3
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40 40

lámpara solar suelo

Ref. LP8985-A1-F2 Ref. LP8985-A1-F3 Ref. LP8985-A1-F18

Ref. LP8985-A2-F11 Ref. LP8985-A2-F13 Ref. LP8985-A2-F16

449 €
Caja: 1 ud | 14 kg

Volumen: 0,09 m3

Ref. LP8985-A2-F18

Ref. LP8985-A2-F2 Ref. LP8985-A2-F3 Ref. LP8985-A2-F9Ref. LP8985-A2-F1
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29 25

lámpara solar sobremesa/ colgante

Ref. LP9021-A1-F2 Ref. LP9021-A1-F3 Ref. LP9021-A1-F18

Ref. LP9021-A2-F1 Ref. LP9021-A2-F2 Ref. LP9021-A2-F3 Ref. LP9021-A2-F9

Ref. LP9021-A2-F11 Ref. LP9021-A2-F13 Ref. LP9021-A2-F16 Ref. LP9021-A2-F18

295 €
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10,5 10,5

lámpara solar suelo

Ref. LP6523-A1

225 €
Caja: 1 ud | 2 ,5 kg
Volumen: 0,01m3

Caja: 1 ud | 3,2 kg
Volumen: 0,04 m3
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lámpara solar sobremesa/ colgante

Ref. LP6505-A1 Ref. LP6505-A2 Ref. LP6505-A3 Ref. LP6505-A7 Ref. LP6505-A14

119 €
Caja: 1 ud | 0,7 kg

Volumen: 0,002 m3
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25

15,6 15,6

25

15,6 15,6

lámpara solar sobremesa

lámpara solar sobremesa

Ref. LPH9136-A2

Ref. LPH9137-A1 Ref. LPH9137-A2

Ref. LPH9137-A7 Ref. LPH9137-A14

Ref. LPH9136-A7 Ref. LPH9136-A14

129 €

129 €

Caja: 1 ud | 0,5 kg
Volumen: 0,01 m3

Caja: 1 ud | 0,5 kg
Volumen: 0,01 m3
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Ref. LPH9138-A1-F1 Ref. LPH9138-A2-F2 Ref. LPH9138-A3-F3 Ref. LPH9138-A7-F20 Ref. LPH9138-A14-F18
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25

15,6 15,6

18,5

10,4 10,4

lámpara solar sobremesa

lámpara solar sobremesa/ colgante

Ref. LPH9225-A1 Ref. LPH9225-A2 Ref. LPH9225-A3 Ref. LPH9225-A7 Ref. LPH9225-A14

119 €

129 €

Caja: 1 ud | 0,7 kg
Volumen: 0,003 m3

Caja: 1 ud | 0,4 kg
Volumen: 0,01 m3
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ACABADOS MATERIALES

81    corcho
21    polietileno blanco
53    madera iroko
BR   ceramica marron
BG   ceramica beige
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31,5 31,5

260 €
Caja: 1 ud | 0,4 kg

Volumen: 0,09 m3

lámpara inalámbrica flotante

• IP77
• Carga por inducción
• Flujo de illuminación 290 Lumens | 3 W
• Autonomia 6 horas

Ref. 712.81
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330 €

350 €

Caja: 1 ud | 6,4 kg
Volumen: 0,23 m3

Caja: 1 ud | 7 kg
Volumen: 0,46 m3

lámpara con cable

lámpara con cable

85

50 50

120

60 60

Ref. 701.2153

Ref. 702.2153

• Flujo de illuminación 1100 Lumens | 8 W
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360 €

375 €

Caja: 1 ud | 1,8 kg
Volumen: 0,029 m3

Caja: 1 ud | 3 kg
Volumen: 0,11 m3

lámpara inalámbrica sobremesa

lámpara inalámbrica suelo

32

29 29

90

42 42

Ref. 703.2153

Ref. 704.2153

control remoto

• IP77
• Carga por inducción
• Flujo de illuminación 290 Lumens | 3 W
• Autonomia 6 horas
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285 €

235 €

280 €

520 €

Caja: 1 ud | 2 kg
Volumen: 0,02 m3

Caja: 1 ud | 1,5 kg
Volumen: 0,01 m3

Caja: 1 ud | 1,5 kg
Volumen: 0,01 m3

Caja: 1 ud | 3,5 kg
Volumen: 0,02 m3

32

16 16

16

10 10

10

16 16

10

16 45,5

Ref. 720.BR

Ref. 721.BR

Ref. 722.BR

Ref. 720.BG

Ref. 721.BG

Ref. 722.BG

Ref. 723.BG

lámpara cerámica inalámbrica sobremesa

aplique pared cerámica

lámpara de techo cerámica

lámpara de techo cerámica

Ref. 723.BR

cargador USB

• Flujo de illuminación
   315 Lumens | 2,6 W
• Autonomia 6 horas

• Flujo de illuminación 
500 Lumens | 4,5 W

• Flujo de illuminación 
500 Lumens | 4,5 W

• Flujo de illuminación 
960 Lumens | 8,4 W
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560 €

670 €

Caja: 1 ud | 2,9 kg
Volumen: 0,02 m3

Caja: 1 ud | 2,9 kg
Volumen: 0,02 m3

58

10 23

65

10 23

baliza cerámica suelo

baliza cerámica suelo

Ref. 713.BR

Ref. 714.BR

Ref. 713.BG

Ref. 714.BG

Flujo de illuminación 
150 Lumens | 3 W

Flujo de illuminación 
2x150 Lumens | 2x3 W
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incluye cable de 2 m

Temperatura trabajo
de -20˚ hasta 60˚C

Flujo de iluminación
100 lumens | 3,7 V | 2200  mAh

Bateria de litio

Carga completa por USB

configuraciones 

• intensidad 30% | duración 18 h*
• intensidad 50% | duración 12 h
• intensidad 100% | duración 7 h

Con 2 opciones de carga híbrida: 
• Panel solar
• Puerto USB

Interruptor con modo automático (A) 
y 3 configuraciones de iluminación 

tres ajustes de 
iluminación

hasta 18 horas*
de luz

2 años de 
garantía

impermeable

iluminación 
LED 

batería de litio 

energía solar

cargador USB

ecodiseño

Carga completa solar
(5 h en exposición directa)

configuraciones

• intensidad 30% | duración 10 h
• intensidad 50% | duración 8 h
• intensidad 100% | duración 5 h

ACABADOS MATERIALES

CC           aluminio carbon
WH         aluminio blanco
ROBL     cuerda olefin gris
ROWH   cuerda olefin beige
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lámpara solar sobremesa

Ref. SK0001CC Ref. SK0001WH

29

19 19

155 €
Caja: 1 ud | 1,6 kg

Volumen: 0,01 m3

B
L

O
C

55

23 23

lámpara solar suelo

Ref. SK0002CC Ref. SK0002WH

245 €
Caja: 1 ud | 3,3 kg

 Volumen: 0,03 m3
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105 €
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24

16 16

lámpara solar sobremesa

Ref. SK0014CC Ref. SK0014WH

Caja: 1 ud | 2 kg
Volumen: 0,01 m3

L
U

M
O

49

22
22

Ref. SK0013CC Ref. SK0013WH

lámpara solar suelo 185 €
Caja: 1 ud | 5 kg

 Volumen: 0,03 m3
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110 €

L
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X
24

15
15

Ref. SK0003CC Ref. SK0003WH

Caja: 1 ud | 1,2 kg
 Volumen: 0,01 m3

lámpara solar sobremesa

50

20
20

Ref. SK0004CC Ref. SK0004WH

170 €

L
U

X

lámpara solar suelo
Caja: 1 ud |  2,5 kg

 Volumen: 0,02 m3

135 €

L
U

X

24

16
16

lámpara solar sobremesa

Ref. SK0005CC Ref. SK0005WH

Caja: 1 ud | 1,2 kg
Volumen: 0,01 m3

195 €

L
U

X

50

20
20

lámpara solar suelo

Ref. SK0006CC Ref. SK0006WH

Caja: 1 ud | 2,5 kg
Volumen: 0,02 m3
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Ref. SK0015CC Ref. SK0015WH

230 €

S
P

A
R

K

Caja: 1 ud | 5 kg
 Volumen: 0,03 m3

lámpara solar suelo

50

22
22

115 €
S

P
A

R
K

lámpara solar sobremesa

24

16
16

Ref. SK0016CC Ref. SK0016WH

Caja: 1 ud | 2 kg
Volumen: 0,01 m3
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Ref. DA741ROBL Ref. DA741ROWH

D
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P

23

36 36

lámpara LED 240 €
Caja: 1 ud | 2,5 kg

 Volumen: 0,04 m3

D
R

O
P

35

52 52

lámpara LED 

Ref. DA742ROBL Ref. DA742ROWH

340 €
Caja: 1 ud | 3 kg

Volumen: 0,11 m3

16 colores de 
iluminación

2 años de 
garantía

impermeableiluminación 
LED 

batería de litio control remoto
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